11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 29.09.2009 20:47:18

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.10.2009 19:33:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109718/answer/109795




YBaxaemsit [Imutpuii! HecMOTpst Ha TO, YTO IOJIOBRIX CBSI3eM He OBINIO IMOJITOMa, Haflo CAaTh
ananu3bl Ha 3I1IIT (HekoTophle MHGEKINY COXPAHSIOTCS OIUTEIbHOE BPEMS - O HECKOILKUX JIET), a
TaKe - II0CEeB BHIIeIEHU Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM. JleueHrne MOXKHO OymeT
Ha3HAYMUTh [TOCTIe TIONTyYeHUs Pe3yabTaToB. Yaayuu.



